

## 深圳美丽生态股份有限公司 关于新闻媒体报道的澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、传闻情况

2016年11月14日，《财经》杂志记者徐谡辉在《财经》杂志上发表了《美丽生态重组内幕：以上市为诱饵圈钱 有融资者血本无归》的文章（以下简称“报道”），部分媒体进行了转载。现就相关报道内容澄清如下：

传闻（1）：贾明辉隐瞒香港身份，五岳乾坤持有的美丽生态股票被冻结后，贾明辉的行踪变得隐秘起来，现在处于电话不接、短信不回，对法院的联络要求置之不理的状态。

传闻（2）：《财经》记者向郑方求证律师的说法，郑方表示，“这一切都是误会，借的钱在解冻之后就可以还清了。”

传闻（3）：贾明辉和郑方设计“抽屉协议”，以双方都不能说的秘密方案转移了浙江青草地持有美丽生态股票的机会。

传闻（4）：2012年8月31日，深华新停牌重组，10月8日重组失败。贾明辉和郑方向其他多人募资，据悉，有些资金的来源可能涉嫌非法集资。……，贾明辉、郑方对陈海伟许以厚利，要求其利用弘金财富平台，筹集资金1.3亿元。

传闻（5）：2012年8月，湖南省证监局立案调查蒋文涉嫌深华新内幕交易。同年11月，北京市证监局因怀疑蒋文与郑方涉嫌内幕交易，也介入调查。

传闻（6）：美丽生态的副董事长蒋斌掌握深华新的公司章、法人章、财务章。

传闻（7）：蒋斌挪用深华新资金2亿元给贾明辉、郑方，贾明辉许诺给蒋1000万股华塑控股股票，其后，1000万股被转到“中植系”的解直珉名下。

传闻（8）：五岳乾坤所持美丽生态的21.15%股份，已分别被北京、深圳的

三级法院冻结了四次，冻结期限合计超过十年。……,几个案子算下来，五岳乾坤持有的美丽生态股票彻底解冻时间遥遥无期,……,至少也得十年之后。

传闻（9）：北京市仲裁委员会受理的深圳市盛世泰富园林投资有限公司诉嘉诚中泰文化艺术投资管理有限公司、中建投（北京）矿业有限公司股权纠纷案，该案当事人虽不是五岳乾坤公司，但嘉诚中泰和中建投（北京）矿业持有五岳乾坤50.98%的股权，该案的最终裁决将直接导致美丽生态实际控制人发生变化。

## 二、澄清说明

经向公司控股股东五岳乾坤和公司董事长贾明辉先生、总经理郑方先生等核实，本公司针对上述传闻事项说明如下：

传闻（1）不属实：贾明辉先生于2013年9月担任本公司董事长时就将其香港身份按有关要求进行了报备，未有隐瞒。时至今日，贾明辉先生正常在岗履职，从未有行踪隐秘、电话不接、短信不回之事。

传闻（2）不属实：郑方先生述，2016年10月17日，有个自称是《财经》媒体记者的来电，约其前往北京接受采访，因故未能成行，郑方以短信形式通知了该记者，没有报道中提及的借款事项。

传闻（3）不属实：经向五岳乾坤征询，五岳乾坤回复：2012年8月26日，在重组浙江青草地园林市政建设发展有限公司（现更名为浙江深华新生态建设发展有限公司，以下简称“青草地”）时五岳乾坤与林斌、林杰签订了《关于重组浙江青草地园林市政建设发展有限公司的合作协议》（以下简称“《合作协议》”），《合作协议》是五岳乾坤与林斌、林杰就准合并期间，对转让标的青草地的安排。《合作协议》签订后，青草地100%股权过户到五岳乾坤名下，成为了五岳乾坤的全资子公司，林斌成为五岳乾坤的股东，间接持有了美丽生态750万股股权。

传闻（4）不属实：2013年4月3日发布的《北京深华新股份有限公司股权分置改革说明书》（草案）载明，五岳乾坤是以自有资金4.41亿元和产权明晰的资产赠与上市公司。资金的来源是五岳乾坤自有，《财经》杂志中描述贾明辉、郑方利用弘金财富平台募集1.3亿元报道不实。

传闻（5）不属实：公司在2012年股权分置改革时，按照证监会的要求，对公司高管、大股东和关联人进行例行查询，此调查与湖南证监局对蒋文立案调查无关，2012年年底调查结束，包括郑方在内的所有高管均未有内幕交易行为。

传闻（6）不属实：公司有完善的印章管理制度，公司的公章、法人章、财务章分别由公司相关的部门人员遵循上市公司印章管理制度妥善保管，用章有完整的审批登记流程，副董事长蒋斌未在公司经营层担任具体职务，故《财经》杂志的蒋斌掌握深华新的所有印章的报道不实。

传闻（7）不属实：公司有完善的财务管理制度和严格的资金使用审批流程。公司2013年、2014年、2015年的财务状况均经本公司聘请的审计机构“亚太（集团）会计师事务所（特殊普通合伙）”进行审计，并出具有标准无保留意见的审计报告。故《财经》杂志的“蒋斌挪用深华新资金2亿元给贾明辉、郑方”的报道不实。

传闻（8）不属实：经向五岳乾坤函询，五岳乾坤持有的上市公司股份历次被冻结及进展情况如下：

序号	法院	案由	冻结数量 (股)	冻结状态	案件进展情况	冻结日期	冻结期限(月)
1	广东深圳市中级人民法院		19,380,000	司法冻结		2014-08-12	48
2	北京市高级人民法院		122,540,000	司法冻结		2015-08-31	36
			34,440,000	司法冻结		2015-09-02	36
			19,380,000	司法轮候冻结		2015-08-31	36
3	浙江宁波市中级人民法院	林斌、林杰诉五岳乾坤股权转让纠纷	19,380,000	司法轮候冻结	败诉，法院判定本公司支付林斌、林杰7500万元股票收购款；截止目前，该判决尚未执行	2015-09-22	36
			140,422,760	司法轮候冻结		2015-09-23	36
4	北京市第二中级人民法院		176,360,000	司法轮候冻结		2016-08-02	36
5	深圳市福田区人民法院	仲裁程序中的财产保全	176,360,000	司法轮候冻结	审理中	2016-08-30	36
6	深圳市中级人民法院		176,360,000	司法轮候冻结	审理中	2016-09-01	36

上表中，冻结期限除深圳中院对五岳乾坤持有的上市公司1,938万股股权的冻结是48个月外，其后的冻结或轮候冻结的时间均是36个月。冻结期限不能累加计算，上述股份最后一次被冻结的起始时间是2016年9月1日，期限36个月，时间距今也只有3年不到，并非《财经》杂志的“解冻时间至少得十年之后”的报道。

关于五岳乾坤股份被冻结及轮候冻结，公司对相关情况均进行了披露。（见公司指定媒体《证券时报》、《证券日报》和巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）的相关公告，公告编号：2015-078、2015-104、2015-105、2015-106、2015-112、2016-081、2016-091），上表中部分诉讼案的案由和进展五岳乾坤尚未提供，公司将继续向其函索，收到回复后，就有关情况尽快予以补充披露。

传闻（9）待核查：经向五岳乾坤征询，五岳乾坤回复：文中述北京市仲裁委员会受理的深圳市盛世泰富园林投资有限公司诉嘉诚中泰文化艺术投资管理有限公司、中建投（北京）矿业有限公司股权纠纷案，未收到任何资料，尚需核实。公司虽然因诉讼案导致其持有的上市公司股权被冻结和轮候冻结，但正积极的寻求与诉讼对方沟通，商讨解决问题的办法。持有的上市公司股权虽被冻结，但是权属人并未改变，不会导致上市公司实际控制人发生变化。

本公司针对该情况已向五岳乾坤发函，要求对该事项进行核查，待核实后，就有关情况尽快予以补充澄清。

### 三、其他说明

1、目前公司各项业务均正常经营，并未受到此市场传闻影响，同时不存在其他应披露而未披露的重大信息。公司对传闻相关当事人编造谣言、散布传闻、误导客户及投资者行为表示强烈谴责，同时公司保留依法追究其法律责任的权利。

2、本公司提醒广大投资者：《证券时报》、《证券日报》和巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）为本公司指定的信息披露媒体，公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准，敬请广大投资者理性投资，注意风险。

特此公告。

深圳美丽生态股份有限公司董事会

2016年11月24日